

**Mgr. Michaela Tichá Madarová – advokátka,
Zapsaná v seznamu ČAK pod ev. číslem 13996**

IČ: 736 11 166

se sídlem Revoluční 206/8, 400 01 Ústí nad Labem

DS: cmxgyib

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia, a.s., číslo účtu: 2114326825/2700

Mgr. Michaela Tichá Madarová – advokátka, IČ: 736 11 166

se sídlem Revoluční 206/8, 400 01 Ústí nad Labem

na straně jedné (dále jen "**advokát**"),

a

Městská doprava Teplice, p.o.

se sídlem nám. Svobody 2/2, 415 01 Teplice

zastoupená: Ing. Františkem Stožickým - ředitelem

IČ: 171 96 264

organizace zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Ústí nad

Labem, oddíl Pr, vložka 1202

na straně druhé (dále jen "**klient**"),

uzavřeli níže uvedeného dne

tento

DODATEK Č. 1 KE SMLouvĚ O POSKYTOVÁNÍ PRÁVNÍ POMOCI

ve smyslu zákona č. 85/1996 Sb., o advokacii, v platném znění, a vyhlášky č. 177/1996 Sb., advokátní tarif, v platném znění, občanského soudního řádu a relevantních platných právních předpisů.

I. Předmět dodatku

Smluvní strany se dohodly na změně článku IV. Smlouvy o poskytování právní pomoci, kterou mezi sebou uzavřely dne 14. 6. 2023 (kdy smlouva byla zveřejněna v Registru smluv dne 15. 6. 2023), a který nově zní takto:

IV. Odměna za právní pomoc, platební podmínky

- a) Za běžnou právní pomoc je sjednána odměna podle ustanovení o smluvní odměně dle vyhlášky č. 177/1996 Sb., advokátní tarif, v platném znění, v návaznosti na čas advokáta strávený poskytováním právních služeb. Takto je odměna advokáta sjednána ve výši 1 500,- Kč za každou započatou hodinu právní pomoci s tím, že nejkratší účtovaný úsek je půlhodina. V této odměně je zahrnut i režijní paušál.
-

- b) Za zastupování v řízení před soudem či jinými orgány je sjednána odměna podle ustanovení o mimosmluvní odměně dle vyhlášky č. 177/1996 Sb., advokátní tarif, v platném znění, v návaznosti na počet provedených úkonů ve věci. Minimální výše této odměny za jeden úkon právní služby však činí 1 500,- Kč.

K účtované odměně bude příp. připočteno DPH v zákonné výši (v současné době není advokát plátcem DPH).

Vedle odměny přísluší advokátovi rovněž hotové výdaje představující poštovné, hovorné, cestovní výdaje, náhradu za promeškaný čas, náklady na opisy a jiné podobné výdaje vynaložené v nezbytně nutném rozsahu, a to ve výši prokázané či stanovené právním předpisem (např. § 13 a 14 vyhlášky č. 177/1996 Sb., advokátní tarif, v platném znění). Běžné hotové výdaje dle vyhlášky činí 300,- Kč za jeden úkon právní služby. Toto ujednání se vztahuje za právní pomoc spočívající v zastupování v řízení před soudy a jinými orgány, nikoli za běžnou právní pomoc, kde jsou hotové výdaje zahrnuty přímo ve sjednané hodinové odměně.

Soudní, správní a jiné podobné poplatky, stejně jako náklady na znalecké posudky a jiné podobné výdaje, hradí klient z vlastních prostředků.

Odměna je splatná takto:

Ad a) za poskytování běžné právní pomoci bude odměna advokáta klientovi účtována za jednotlivé úkony právní pomoci, a to měsíčně zpětně fakturou se splatností 14 dní ode dne jejího vystavení. Součástí faktury bude soupis provedených služeb.

Ad b) při zastupování v řízení před soudem a jinými orgány bude advokát v průběhu plnění služeb dle této smlouvy činit průběžná vyúčtování služeb podle počtu skutečně provedených úkonů a vynaložených nákladů; po splnění závazku advokáta poskytnout právní pomoc v každém stupni řízení budou odměna a hotové výdaje advokáta klientovi příp. doúčtovány, a to fakturou se splatností 14 dní ode dne jejího vystavení. Advokát je oprávněn požadovat zaplacení zálohy před zahájením jednotlivého soudního či jiného řízení. V případě přiznání tzv. „přisudku“ soudem náleží advokátovi odměna ve výši tohoto přiznaného přisudku, ne však nižší, než jakou advokát vyúčtuje na základě této smlouvy.

II. Závěrečná ustanovení

V ostatním zůstává znění smlouvy beze změn.

Dodatek je vyhotoven ve dvou stejnopisech, po jednom pro každou stranu.

Tento dodatek nabývá platnosti dnem jejího podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jeho zveřejnění v Registru smluv, nejdříve však dnem 1. 1. 2024 v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv), v platném znění. Zveřejnění dodatku zajistí klient, jenž je povinen oznámit zveřejnění advokátovi.

V Teplicích dne dle data el. podpisu



Městská doprava Teplice, p.o.
Ing. František Stožický – ředitel

V Ústí nad Labem dne dle data el. podpisu



Mgr. Michaela Tichá Madarová
advokátka